

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>
Название: Пригласил замужнюю на дачу

Всем привет, это снова мы Илья и Света, хотя нас давно здесь не было, но мы надеемся что вы помните наши рассказы. Моя жена, Света более полугода провела по работе в Лондоне, после приезда в Москву её перевели в новый офис. Все сотрудники были новые, знакомых никого не было. Она стала замначальника отдела, а начальником был сын их генерального директора, Олег.

Ему было 28 лет, высокий крепкий мужчина, довольно симпатичный. Света рассказывала что он всегда старается оказать ей повышенные знаки внимания, но она аккуратно отшивала его. Но я замечал что она, когда рассказывает о его внимании к себе, приходит в легкое возбуждение. Иногда, во время секса, я начинал подначивать её, спрашивая представляет ли она в это время, что занимается сексом с ним.

Жена призналась, что он ей симпатичен, но она боится что в офисе станет известно что она отвечает на его заигрывания. Часто лежа в постели, Света рассказывала как Олег вызывает её в свой кабинет и пока она рассказывает что-то по делу, он разглядывает её, буквально раздевая взглядом. Я видел что она сама хочет его и посоветовал всё таки соблазнить его. Света поцеловала меня и сказала что я самый лучший муж на свете. Она стала одевать на работу более провоцирующие наряды, что не могло пройти мимо Олега.

Пару раз он подвозил её домой на машине, при этом осыпая её комплиментами, причём рука его, вроде незаметно, ложилась на колено моей жены. Света делала вид что ничего не происходит, Олег смелел, поглаживая её по ноге. Расставаясь, он целовал ее в щеку, стараясь продлить поцелуй. Как-то в пятницу жена пришла с работы и сказала что Олег пригласил ее к себе на дачу, на выходные.

Я спросил что она ему ответила. Света сказала, что она согласилась, но только если с ней будет подруга со своим парнем, а то ей неудобно ехать одной. Олег согласился, только спросил как она отпросится у мужа. Света сказала что именно поэтому она и хочет приехать с друзьями, чтобы муж ничего не заподозрил. Меня Олег не знал, а в качестве подруги выступила наша соседка Катя.

Как раз её муж, Тимур, был в отъезде и Катя с радостью согласилась поучаствовать в нашей авантюре. В субботу утром Олег заехал за нами и мы поехали к нему на дачу. Света сказала что мы с Катей встречаемся. В машине моя жена села на переднее сидение. Дело было в июне, на ней была одета короткая юбка и топик, который больше показывал, чем скрывал. Лифчика на ней не было и соски, казалось сейчас проткнут ткань. Всю дорогу мы шутили и смеялись, Олег не терял времени, поглаживая Свету по ноге. Выехав из Москвы, мы заехали в «Ашан» за продуктами.

Я сказал что мы с Катей сходим, а они могут подождать нас в машине. Когда мы вернулись к машине, Олег с моей женой целовались взад, при этом его рука всю ласкала её груди, задрал топик вверх, а Света расстегнула ширинку и её рука скрылась в его трусах. Я открыл багажник, чтобы положить продукты и дать им время привести себя в порядок. Когда мы сели в машину, все было очень пристойно, только его ширинка топорщилась от стоячего члена. Мы поехали дальше и через полчаса были на месте. Дача у Олега была в хорошем месте, большой участок, огороженный высоким забором, двухэтажный дом, терраса, на которой можно было посидеть.

Мы вытащили продукты из машины и стали раскладывать на столе, на террасе. Девчонки попросили Олега показать, где они могут переодеться. Он проводил их в дом, вскоре Катя появилась во дворе, на ней был купальник, выгодно подчеркивающий её соблазнительное тело. Светы с Олегом не было и я потихоньку пошел посмотреть чем они занимаются. Я тихо поднялся на второй этаж и увидел что моя жена сидит на диване, из одежды на ней только трусики от купальника, а перед ней стоит Олег со спущенными брюками и трусами, а Света с наслаждением сосет его член.

Олег положил свои руки ей на голову и насаживал ротик моей жены на свой немаленький член. Света заметила меня, озорно подмигнула и стала дразнить его головку язычком, облизывая и целуя. Я тихо наблюдал за ними. А моя жена одной рукой быстро дрочила его член, при этом почти полностью заглатывая его. Я увидел как Олег вдруг застонал и прижал голову Светы к своему паху. Он кончал ей в рот, а Света глотала его сперму, стараясь не потерять ни капли. Я развернулся и ушёл вниз, чтобы Олег не увидел меня. Вскоре они вышли к нам и мы с Олегом стали готовить шашлык, а девчонки накрыли стол. Играла музыка, мы весело болтали, пили вино.

Катя сказала что все здесь свои и стесняться некого и сняла верх купальника, моя жена тут же последовала за ней. Через минуту мы с Олегом наслаждались видом крепких, красивых грудей наших девушек. Олег не стесняясь нас обнял Свету и стал целовать её, лаская руками её тело. Она шутя оттолкнула его, сказав что ещё успеет. Катя пошутила: «Хорошо твой муж не видит», Света засмеялась и глянула незаметно в мою сторону. Мой член стоял как каменный, хорошо этого было не видно под столом.

Зато я видел как рука Олега двигаясь по ноге моей жены вверх, скользнула между её ног, Света их чуть развела и его пальцы скрылись под тканью трусиков. Олег что то рассказывал нам, а его пальцы ласкали возбужденную киску моей жены, причем она уже завелась и незаметно двигала тазом навстречу его пальцам. Катя тоже не теряла время, её рука, скрытая скатертью, проникла в мои шорты и, обхватив мой возбужденный член, медленно дрочила его.